Az 6tszog ABC rész-haromszoge kozvetlenill adodik: az o szog szaraira folmérjik a BA = a, BC = b szakaszt,
ekkor AC az 0tszog atloja. A rész-haromszog tetszés szerinti «, a, b adathdrmas esetén létrejon.
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Igy szerkeszthet6ve valt a D cstics az AC'D rész-haromszog AC és C'D oldalanak, valamint az utébbival szemben
fekvo szogének felhasznaldsaval: A-ban folmérjiik a ¢ szoget az AC egyenesnek B-t nem tartalmazd partjara — ter-
meészetesen foltessziik ugyanis, hogy az 6tszdg nem hurkolt —, ekkor D-t a sz0g Gjonnan kapott szaraboél kimetszi a
C koriili, ¢ sugara kor. Ez a szerkesztés csak akkor egyértelmii, ha AC kisebbnek adodott c-nél vagy éppen egyenld
vele, vagy pedig ha a mondott kor érinti p-nek 0j szarat; az utobbi esetben a rész-haromszog D-nél derékszogd. 2
lehetGséget kapunk D helyzetére, ha a kor a szart 2 pontban metszi, és nincs megoldés, ha nem is metszi.

Végiil az AD atlora tamaszkodva az E csucs ismét egyértelmien szerkeszthets az AD atlonak C-t nem tartalmazo
partjan az FA = e, ED = d szakaszokbol, amennyiben a haromszog-egyenlGtlenség teljesiil e két szakaszra, és az
adodott (esetleg két lehetGség koziil valasztott) AD szakaszra.

Hallgatolag foltettiik, hogy a < 180°, a szerkesztett ABCDE 06tszog C-nél, D-nél és A-nal levs szoge azonban
adodhat homoru szognek is. S6t az AE félegyenes eshet AB-re és a BAC szogtartomanyba is, ekkor nincs nem
hurkolt, megoldas.

A szampélda esetében AC > ¢, és D helyzetére 2 lehetség adodik, de csak az az eset fejleszthets tovabb, amelyben
az ADC'< hegyesszog; a masik helyzetben nem teljesiil a haromszog-egyenlGtlenség.
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